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平成２９年度仙北市立角館小学校 校長室だより 美しく咲け 夢に向かって ～ なかよく かしこく たくましく ～

●あいさつ●あんぜん

●あい読書●あとしまつ

Ｈ２９年６月19日（月）発行

６月８日（木）に６年生が、今回２度目になる自分で弁当づくりに挑戦する「弁当の日」を実施しました。子供たちは平
日にもかかわらず、早起きして一生懸命弁当作りに取り組んでくれました。
５年生の時に、一度経験していることもあり、１月に実施した前回よりも、当日までの買い物や当日朝の準備も少し

慣れて、段取りよく弁当作りができ、余裕すら見られた子供たちも増えたようです。おうちの方のアドバイスや援助を
いただきながらも、一人一人が一生懸命弁当づくりに挑戦してくれました。お昼になると、前回ははずかしそうに弁
当を広げていた子どもたちでしたが、今回は始めから笑顔が教室中にあふれていました。互いのがんばりを認め合
い、讃え合いながら、お腹も、心も満腹のようでした。

子どもたちの感想から
○私がお弁当作りでがんばった事は、早起きして、最初から最後まで自分でやるところです。朝は６時に
起きて、ハンバーグもほうれん草ともやしのおひたしも、朝こねて、朝ゆでて、でもケチャップご飯だ
けママにやってもらいました。お弁当の日を通じてどれだけ弁当作りが大変か学びました。

○いつもしょっぱくなっていた玉子焼きが味も形も上手に作れました。ふだん作らない料理を作ってごは
んを作ることに楽しさとうれしさを感じました。盛り付けもうまくいきました。もっと早く作れるよう
にがんばりたいです。

○２回目だったので前回よりもとてもスムーズにできました。卵焼きもこげずにきれいにできました。次
はこんだてから買い物まで全部自分でやってみたいと思いました。

○２回目の弁当の日では、昨年とちがう物を取り入れ、新しいことにチャレンジできたと思う。おにぎり
を作る時、簡単だろうなあと思ったけど、いざやってみるととてもむずかしいことがわかりました。

○前回よりもうまくなったと思いました。一番むずかしかったのが卵焼きです。ひっくり返すところが、
いつもはできていたけどできなかったです。おいしいお弁当ができたと思います。これからもいろんな
ものを作ってみたいと思いました。

保護者の感想から
○今回もいっしょにコースで作りました。前回よりもグレードアップさせようと二人で献立を考え、玉子
焼きはのりを挟んで巻いたり、ハムやソーセージを花に見えるように飾り切りにしたりしました。彩り
がきれいな弁当が完成し、大満足でした。高学年になると親子で一つの物を作る機会があまりないの
で、弁当作りは良い経験になりました。

○いつも家で手伝いをして料理しているので一人で全部できていました。平日だと宿題があるし大変なの
で月曜日に弁当の日だと子供たちは楽なのではないかと思ったりしたところです。

○今回は２回目のお弁当作りで、本人も朝早くからやる気満々でした。夕食の下準備も兼ねて大量の手こ
ねハンバーグを作ってもらい、私も楽をさせて頂くことができました。いろんな料理に興味があり進ん
で取り組んでいる姿に頼もしく思い食の大切さをもっとたくさん感じて欲しいと思いました。

○１回目の時は、何かと手を貸してしまいがちでしたが、今回は自分で全部つくるつもりで張りきってい
ました。家族の弁当も一緒につくってくれたのですが好評で自信が付いたのではないかと思います。玉
子焼きが上手でビックリしました。今度もまた家族の分もお願いしようと思っています。
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６月９日（金）夕方５時３０分から、ＰＴＡ環境部による花苗植えを行いました。部員みなさんと学校担当で短
時間ではありましたが、巨大プランターにスーパーサルビアを植えていただきました。プランターは、玄関前
において、今後は児童会の環境委員会が引き継いで水やりなどの世話をしていきます。また、同日午前中は、
秋田県南地域人権啓発活動ネットワーク協議会が実施する「人権の花運動」の花苗植栽が、今年度も本校で
行われました。二人の人権擁護委員の方々にもおいでいただき、４年生と５年生がプランターにサルビアを植
えました。心の中にも人権の花を咲かせられるようこちらも大切に育てていきます。今年は、校門から玄関に
かけて真っ赤なサルビアの花のプランターが並んで子供たちを出迎えます。

6月１２日（月）か 6月１６日（金）1年
ら４日間、朝早く 生から6年生まで、希
から角館中学校１ 望児童によるフッ化
年生が、あいさつ 物洗口での虫歯予
運動のため、母校 防の取り組みが始ま
にきてくれまし りました。朝の活動
た。中学生に久し の時間を使って、説
ぶりに会って喜び 明を受けた後、１０ミ
合う姿も見られ、 リリットルの薬剤を口
元気なあいさつ に含み、 １分間ブク
が玄関前に響き ブクします。特に刺激も味もなく、子どもたちも抵抗なく

合いました。 洗口ができました。週一回程度実施していきます。
学校はもちろん、地域の人たちとのあいさつの輪 今年度から仙北市では、中学校もフッ化物洗口による

も広がってほしいと思っています。 虫歯予防が始まります。

角館ロータリークラブ（三浦大英会長）から、今年も本校の通級指導教室に対して、教育環境等の充実のため
の寄付をいただきました。統合前から３０年以上にわたって続いているご支援であり、心から感謝しているところ
です。これまで、通級指導のための教材・教具、検査キット一式や授業のためのノートパッド、教材ソフト等の購入
に役立てております。

４月２０日から産前休暇に入っておりました本校教諭 Ｔ．が、６月１５日夕方、
待望の第１子長男を無事出産いたしました。母子ともに健康です。


